



# Mohammad Ali Nazeer Fatima P.G. College

GAURIKHALSA - MUSALMANABAD (HARDOI)  
Mob.: 9839532426, 9919424390

2037

Ref .....

Date 03/08/24

सेवा में,

कुलसचिव

लखनऊ विश्वविद्यालय, लखनऊ।

कुल सचिव का कार्यालय  
आफ फाइल  
9006  
03/08/24  
लखनऊ विश्वविद्यालय  
लखनऊ-226007

विषय- नवीन कोर्स एम0एस0सी0 पाठ्यक्रम में प्रवक्ता पद के चयन हेतु दैनिक समाचार पत्रों में दिये गये विज्ञापन को विश्वविद्यालय की वेबसाइट पर प्रदर्शित करवाने के सम्बन्ध में।

महोदय,


आपको सादर अवगत कराना है कि नवीन कोर्स एम0एस0सी0 पाठ्यक्रम में विषय के सहायक आचार्य के पदों पर चयन हेतु अमृत विचार व राष्ट्रीय प्रस्तावना समाचार पत्रों में 3-3 दिन का विज्ञापन दिया गया है।

अतः आपसे अनुरोध है कि उक्त विज्ञापन को विश्वविद्यालय के वेबसाइट पर प्रदर्शित करवाने की कृपा करें।

संलग्नक -

1. समाचार पत्रों में दिये गये विज्ञापनों की प्रतियां।

संचालक (वेबसाइट)

  
03/08/2024

प्रबन्धक

मो० अली नजीर फातिमा महाविद्यालय  
गौरीखालसा, मुसलमानाबाद (हरदोई)







## क सवार की मौत

मपुर खीरी। अमृत विचार: मृत-बस्ती हाईवे पर ट्रक ने मे टक्कर मार दी, जिससे बालक की मौत हो गई। पुलिस पोस्टमार्टम के लिए भेजा है। गुरुवार की देर शाम हुआ। मरिया के गांव महमदापुर साकेत (40) बाइक से जा गिरी-बस्ती हाईवे पर ट्रक ने बाइक में टक्कर मार दी, उनकी मौके पर ही मौत हो वार वालों ने बताया कि आठ मृतक साकेत कटियार और बच्चे की इसी मार्ग पर मौत हो चुकी है। इसके बाद सरी शादी की थी, जिससे 8 साल का पुत्र है।

कार्यालय संवाददाता, लखीमपुर खीरी

अमृत विचार: बाढ़ प्रभावित क्षेत्र के ग्रामीणों को मच्छर जनित रोगों से सुरक्षित रखने के लिए शुक्रवार को मलेरिया विभाग की टीम ने रमियाबेहड़ ब्लॉक की बंगाली कॉलोनी में एंटी लार्वा का छिड़काव कराकर जागरूकता के लिए पोस्टर चस्पा कराए। उधर, सीएमओ ने बाढ़ से ग्रसित गांवों का भ्रमण कर ग्रामीणों को बीमार की दशा में क्षेत्रीय आशा से दवाएं लेने के लिए कहा है। जिला मलेरिया अधिकारी हरिशंकर शुक्रवार को टीम के साथ रमियाबेहड़ के इंद्रानगर की बंगाली कॉलोनी पहुंचे। वहां पर जलभराव आदि देखकर एंटी लार्वा

## सीएचसी रमियाबेहड़

संक्रामक बीमारियों से बचाव के लिए कॉलोनी में चस्पा कराए गए पोस्टर

सीएमओ बोले- बाढ़ प्रभावित ग्रामीण क्षेत्र की आशा से प्राप्त करें जरूरी दवाएं

का छिड़काव कराकर ग्रामीणों से संक्रामक बीमारियों से बचाव के बारे में बताया। गांव के लोगों को मच्छर जनित रोगों से बचने के लिए पम्पलेट बांटने के साथ पोस्टर चस्पा कराए। उधर, सीएमओ डॉ. संतोष गुप्ता ने निघासन और धौरहरा क्षेत्र के बाढ़ प्रभावित गांवों का भ्रमण किया। निघासन के महादेवा गांव में विधायक शशांक वर्मा के साथ

स्वास्थ्य सेवाओं की जानकारी भी की। धौरहरा की बंगाली कॉलोनी की बाढ़ राहत स्वास्थ्य शिविर का निरीक्षण कर विभिन्न रोगों से ग्रसित 54 मरीजों को दवाएं देने के बावत पूछताछ की। सीएमओ ने ग्रामीणों से बात कर कहा कि सभी आशाओं को पर्याप्त मात्रा में स्वास्थ्य किट दी गई है। इसलिए सामान्य रोगों की दवाओं के साथ क्लोरीन व ओआरएस क्षेत्र की आशा से लेकर उपयोग करें। उन्होंने अधीक्षकों को सभी जरूरी दवाओं की उपलब्धता बनाए रखने, एंटी लार्वा का छिड़काव कराने के निर्देश दिए। डिप्टी सीएमओ डॉ. अमित सिंह, रमियाबेहड़ सीएचसी अधीक्षक डॉ. मृदुल शुक्ला, आदि मौजूद रहे।

## रण देश के लिए घातक विषय पर गोष्ठी कल

खीरी। अमृत विचार: पुरानी पेंशन बहाली एवं डिजिटलाइजेशन का तर विरोध कर रहे हैं। आंदोलन की राह पर चल रहे शिक्षकों का करने के लिए 14 जुलाई यानि रविवार को अटेवा के प्रदेश अध्यक्ष विजय र आकर शिक्षकों को संबोधित करेंगे। जिला संयोजक विश्वनाथ मोर्य ने वा का संकल्प है कि शिक्षकों और कर्मचारियों को पुरानी पेंशन मिलनी नी पेंशन बहाली, 30 ईएल व पांच अर्द्ध आकरिमक अवकाश सहित अन्य तक ऑनलाइन उपस्थिति किसी भी परिस्थिति में स्वीकार नहीं करेंगे।

## ता

वैश को ल पम्प देखा तो वना पर वैश के सर्वेश मिली। दोनों ता नहीं ने की के पर ना की र सिंह रिपोर्ट अंबर लेकर सुबह

## लूटपाट के मामले में एक नामजद, 3 अज्ञात पर केस

कार्यालय संवाददाता, लखीमपुर खीरी: अमृत विचार: थाना नीमगांव पुलिस ने पांच महीने पहले एक लाख रुपए लूटे जाने के मामले में एक युवक को नामजद कर तीन अज्ञात लोगों के खिलाफ रिपोर्ट दर्ज की है। पुलिस ने जांच शुरू कर दी है। थाना नीमगांव के गांव खेरवा निवासी दिलीप कुमार ने बताया कि वह गन्ने की फसल खरीदते और बेचते हैं। 12 मार्च 2024 को दोपहर करीब 2.30 बजे सीतापुर जिले के थाना महोली के गांव निमचेना निवासी कमलेश कुमार ने उसके मोबाइल पर कॉल की और कहा कि वह गांव अलहवापुर आया है। मेरी पत्नी की तबीयत खराब है। रुपए की जरूरत है, इसलिए गन्ने की फसल देख लो। जिस पर वह एक लाख रुपये लेकर कमलेश कुमार को देने के लिए आ रहा था। रास्ते में ही अलहवापुर पुलिस को पास कमलेश कुमार अपने तीन अन्य अज्ञात लोगों के साथ मिल गया और तमचे के बल पर रोक लिया। शोर मचाने पर जान से मार देने की धमकी दी। जेब में हाथ डालकर एक लाख रुपये नकद लूट लिये और मौके से भाग निकले। शोर करने पर आस पड़ोस के कई लोग मौके पर आ गये। पीड़ित ने तुरंत घटना की सूचना थाना नीमगांव पुलिस को दी, लेकिन पुलिस ने रिपोर्ट नहीं लिखी। कोर्ट के आदेश पर रिपोर्ट दर्ज कर पुलिस ने जांच शुरू कर दी है।

## अमृत विचार कलाक्षीपाइड

**आवश्यकता है**  
**मोहम्मद अली नजीर**  
**फातिमा पीजी कॉलेज**  
**गौरीखालसा**  
**मुसलमानावाद हटदोई**  
 में स्नातकोत्तर स्तर पर एम.एस.सी में जन्तुविज्ञान वनस्पति विज्ञान भौतिक विज्ञान एवं गणित विषय में दो-दो प्रवक्तों की।  
 शैक्षिक योग्यता एवं वेतनमान यूजीसी तथा लखनऊ विश्वविद्यालय लखनऊ के मानकानुसार देय होगा।  
**मो-9695400001, 9919424390**

**सूचना**  
 मैंने अपने पुत्र दिवाकर तिवारी उर्फ बंटी के गलत चाल चलन से परेशान होकर उसे अपनी चल - अचल संपत्ति से बेदखल कर दिया है। उसके द्वारा किए गए किसी भी लेन-देन लड़ाई - झगड़ा या अन्य किसी कृत्यों से आज से मेरा वह मेरे परिवार के किसी अन्य सदस्य का कोई वास्ता नहीं है। रविंद्र कुमार तिवारी पुत्र स्वर्गीय प्रकाश चंद्र तिवारी ग्राम व पोस्ट - फुलाई थाना मल्लावां तहसील बिलग्राम जिला हरदोई।

**सूचना**  
 सूचित है कि मेरा इंटरमीडिएट अकपत्र और प्रमाण पत्र रोल नंबर 0542700 वर्ष 2003 वास्तव में खो गया है। -देवेश कुमार सिंह पुत्र उदय नारायण सिंह निवासी हुजूरपुर बहराइच

**सूचना**  
 मैं सलिल कुमार त्रिपाठी पुत्र श्री कृष्ण मोहन त्रिपाठी निवासी- ग्राम रामनगर तरहर, परगना-तहसील व जिला गोंडा का हूँ। मेरा नाम पासपोर्ट में सलिल कुमार तिवारी पुत्र श्री कृष्ण मोहन तिवारी था। जो अब बदलकर सलिल कुमार त्रिपाठी पुत्र श्री कृष्ण मोहन त्रिपाठी कर लिया गया है। अब मुझे इसी नाम से जाना पहचाना जाए। सलिल कुमार तिवारी पुत्र श्री कृष्ण मोहन तिवारी को गलत व अवैध समझा जाए। - सलिल कुमार त्रिपाठी पुत्र श्री कृष्ण मोहन त्रिपाठी, निवासी- ग्राम रामनगर तरहर परगना तहसील व जिला- गोंडा

**PLOT FOR SALE:**  
 Village teephar district barabanki on lko. Deva Sharif road. on guari crossing. left side road about 1.3 km new Govardhan city. 4000sq.ft. plot. three sides proposed road. dhara143pass residential mutation done. This village (teephar) is included state capital region(SCR)  
**Contact on 9415522420**

**सूचना**  
 सूचित हो कि मेरे आधार कार्ड एवं समस्त कागजात में मेरा नाम DILIP KUMAR YADAV है। पासपोर्ट में मेरा नाम गलती से DILEEP KUMAR YADAV अंकित है। जिसको सही कर DILIP KUMAR YADAV कर देना न्यायोचित होगा। -दिलीप कुमार यादव पुत्र दिनेश कुमार यादव, ग्राम शंकरपुर, पोस्ट पखरीली कोतवाली देहात।, सुल्तानपुर (उप्र0)